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60ό Ενημερωτικό

Έξω η Ελλάδα από τον πόλεμο!

Να σημάνει συναγερμός για την κινητοποίηση και την 
ενημέρωση του λαού και των μαθητών μας!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Ζούμε καταστάσεις που η ανθρωπότητα είχε να ζήσει ολόκληρες γενιές. Η ιμπεριαλιστική 
επέμβαση  στο  Ιράν  και  η  κλιμάκωση  του  πολέμου  στη  Μέση  Ανατολή  από  τα  κράτη 
τρομοκράτες των ΗΠΑ και Ισραήλ έχουν οξύνει όλες τις αντιθέσεις του συστήματος.

Οι πρόσφατες αποφάσεις της Κυβέρνησης της ΝΔ φέρνουν τον λαό μας ακόμα πιο 
κοντά  στο  μακελειό  που  εξελίσσεται  στο  Ιράν.  Η  αποστολή  δύο  φρεγατών  και  δύο 
πολεμικών αεροσκαφών στην Κύπρο ενισχύει  περαιτέρω την εμπλοκή της Ελλάδας σε μια 
ιδιαίτερα εύθραυστη και επικίνδυνη κατάσταση.

Τα προσχήματά τους δεν πείθουν κανέναν, ότι νοιάζονται και τους απασχόλησε τάχα το 
«καθεστώς του  Ιράν»,  την  ώρα που είναι  φίλοι  με  τους  Τζιχαντιστές  στην  Συρία,  με  τους 
«δημοκράτες» της Σαουδικής Αραβίας και τους Ταλιμπάν στο Αφγανιστάν. Τα επιχειρήματα για 
την αποστολή στρατευμάτων στην Κύπρο περί «άμυνας του νησιού» δεν ανταποκρίνονται στην 
πραγματικότητα. Όταν τα drones χτυπάνε την Κύπρο «χτυπάνε βρετανικό έδαφος», όταν όμως 
στέλνονται  φρεγάτες  και  αεροσκάφη  «πάνε  να  φυλάξουνε  τον  οικουμενικό,  τον  κυπριακό 
Eλληνισμό». 

Ουσιαστικά, η παρουσία ελληνικών δυνάμεων συνδέεται με τη στήριξη των βρετανικών βάσεων 
και των Νατοϊκών υποδομών, που αποτελούν κρίσιμους παράγοντες στους σχεδιασμούς της 
περιοχής. Παράλληλα  ανακοινώθηκε  παροχή  ελληνικής  στρατιωτικής  συνδρομής  στη 
Βουλγαρία. Θυμίζουμε ότι υπάρχει πυροβολαρχία στην Σαουδική Αραβία, η οποία φυλάει τον 
ενεργειακό κολοσσό της Aramco η οποία βομβαρδίζεται. Έχουμε και εκεί άραγε Ελληνισμό; 

Ο  κίνδυνος  να  στοχοποιηθεί  ο  ελληνικός  λαός  ως  συνέπεια  επιλογών  που  δεν 
υπηρετούν  τα  δικά  του  συμφέροντα  γίνεται  ολοένα  και  πιο  ορατός.  Η  Ελλάδα  έχει 
μετατραπεί  σε  ορμητήριο  πολέμου  σπέρνοντας  βάσεις  παντού,  αξιοποιώντας  λιμάνια  και 
αεροδρόμια, δίνοντας γη και ύδωρ στους ιμπεριαλιστές για να σκοτώνουν τους λαούς.  Δεν 
μπορεί να υπάρξει εμπιστοσύνη στην Κυβέρνηση και σε πολιτικές που οδηγούν τη χώρα σε 
βαθύτερη εμπλοκή, ούτε σε κόμματα που, παρά τις δηλώσεις «ανησυχίας» και επικλήσεις στο 
«διεθνές δίκαιο», στήριξαν και στηρίζουν με χέρια και πόδια την ίδια πορεία. 
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Όλοι αυτοί μαζί στην περίοδο της «ειρήνης» μας τσακίζουν για τα κέρδη τους και στην 
περίοδο του πολέμου θα μας ληστεύουν και θα μας σκοτώνουν πάλι για τα κέρδη τους. 
Κόβουν  από  την  Εκπαίδευση,  την  Υγεία,  την  Πρόνοια,  την  Κοινωνική  Πολιτική  για  να 
επιδοτήσουν τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων και την πολεμική οικονομία. Απαιτούν από 
εμάς  τους  εργαζόμενους  να  έχουμε  «τα  κεφάλια  μέσα» και  να  στηρίζουμε  τους  «εθνικούς 
στόχους» των κυβερνήσεων. Την ίδια στιγμή απογειώνεται κι άλλο η ακρίβεια, δυναμώνει η 
καταστολή,  οι  διώξεις  και  η   τρομοκράτηση,  ετοιμάζουν  νέα  μέτρα  περιορισμού  της 
συνδικαλιστικής δράσης, θεσμοθέτησης της φτώχειας, νέου χτυπήματος του δικαιώματος στη 
μόνιμη και σταθερή εργασία.

Τώρα είναι η στιγμή οι εργαζόμενοι να εκφράσουμε τη φωνή μας με αποφασιστικότητα και 
μαζικότητα.  Να  στείλουμε  σαφές  μήνυμα  στην  κυβέρνηση ότι  δεν  υπάρχει  καμία 
νομιμοποίηση για συμμετοχή ή στήριξη σε πολεμικές επιχειρήσεις που σφάζουν άλλους λαού 
κι εγκυμονούν επικίνδυνες εξελίξεις για τον ελληνικό λαό.  Να ανοίξουμε τη συζήτηση με τους 
μαθητές  μας στις  τάξεις  που αγωνιούν,  αναρωτιούνται,  ρωτούν.  Τώρα είναι  η  στιγμή  να 
ενισχυθεί η αλληλεγγύη προς τον ιρανικό λαό και όλους τους λαούς που δοκιμάζονται από τις 
συνέπειες των συγκρούσεων. 

Απαιτείται άμεση κινητοποίηση, ώστε να αποτραπούν επιλογές που μετατρέπουν τη χώρα σε 
ορμητήριο  στρατιωτικών  επιχειρήσεων  και  σε  πιθανό  στόχο  αντιποίνων.  Οι  φλόγες  του 
πολέμου είναι στη γειτονιά μας, αν δεν ξεσηκωθούμε θα έρθει η σειρά μας. Οι συνέπειες 
της εμπλοκής: η ακρίβεια, η ένταση της καταστολής, το χτύπημα των δικαιωμάτων μας είναι 
εδώ! 

Απαιτούμε:

• Να κλείσουν όλες οι ΝΑΤΟϊκές βάσεις, από τη Σούδα μέχρι την Αλεξανδρούπολη και τη 
Λάρισα.

• Να επιστρέψει η πυροβολαρχία Patriot από τη Σαουδική Αραβία.

•  Να  επιστρέψουν  τα  F  16  και  οι  φρεγάτες  που  βρίσκονται  σε  Κύπρο  και  Ερυθρά 
Θάλασσα και κάθε ελληνικό πολεμικό μέσο που βρίσκεται εκτός συνόρων.

• Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφαλή επιστροφή των ναυτεργατών 
από τα στενά του Ορμούζ και τον Περσικό Κόλπο.

• Απαιτούμε λεφτά για υγεία και παιδεία και όχι για του πολέμου τα σφαγεία.

Σ  υμμετέχουμε  στους  αγώνες  του  εργατικού  λαϊκού  κινήματος  ενάντια  στον   
ιμπεριαλιστικό πόλεμο!

Καλ  ούμε όλους τους συναδέλφους, τους συλλόγους διδασκόντων, να πάρουν   
πρωτοβουλίες  ,  να  συζητήσουν  με  τους  μαθητές  μας  για  τον  πόλεμο,  να   
οργανώσουν πολύμορφες δράσεις, αξιοποιώντας λογοτεχνικά και καλλιτεχνικά έργα, 
μέσα και έξω από τις τάξεις. 

 


